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Inburgeringsplicht imams  -  Stand van zaken

Volgens het besluit van de Vlaamse Regering houdende vaststelling van de criteria voor 
de erkenning van de plaatselijke kerk- en geloofsgemeenschappen van de erkende 
erediensten dienen de huidige en toekomstige geestelijke bedienaars te voldoen aan de 
inburgeringsplicht die desgevallend op hen van toepassing is ingevolge het decreet van 
28 februari 2003 betreffende het Vlaamse inburgeringsbeleid.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 556 van 12 april 2017 stelde de minister 
dat er zich vijf imams recentelijk hadden aangemeld bij het bevoegde Agentschap 
Integratie en Inburgering om hun inburgeringstraject op te starten. Naar drie imams 
werd een wervingsbrief gestuurd met de vraag om zich binnen de drie maanden aan te 
melden bij het bevoegde agentschap.

1. Wat is de huidige stand van zake inzake het voldoen aan de inburgeringsplicht door 
de bovenvermelde imams?

2. Wat kan de minister meedelen over eventuele nieuwe aanmeldingen van 
inburgeringsplichtige imams en over de eventuele stand van zaken in die dossiers?

3. Hoe beoordeelt de minister het naleven van de inburgeringsplicht door de bedienaars 
van de erediensten?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 363 van 23 maart 2018
van NADIA SMINATE

1. Voor de desbetreffende imams is de huidige stand van zaken m.b.t. het voldoen aan de 
inburgeringsplicht als volgt:
 2 imams hebben hun inburgeringsattest behaald.
 4 imams zijn bezig met hun inburgeringstraject: 3 imams zijn geslaagd voor 

maatschappelijke oriëntatie (MO) maar hebben voor Nederlands het niveau A2 nog 
niet behaald; 1 imam heeft voor Nederlands het niveau A2 behaald, maar moet nog 
MO volgen.

 2 dossiers werden afgesloten: beide imams zijn niet langer doelgroep van 
inburgering.

2. Op dit ogenblik zijn er geen nieuwe aanmeldingen.

3. Alle bedienaars die onder de inburgeringsplicht vallen, hebben ofwel een 
inburgeringsattest behaald of zijn bezig met hun inburgeringstraject.


